Norvueckas OyHKUMA F 33038TCA BhipaxerueM (x = —y) — ((x A w) = (z A =w)). Ha pUCYHKe NpuseaéH YacTUYHo
2anonHeHHbIA DparMeHT Tabnauubl UCTUHHOCTY DYHKUMK F, COAEPXallMii HENOBTOPRHOLWMECS CTPOKKU. ONpegennTe, KakoMy
cTonbuy Tabnuusl CTUHHOCTY DYHKUMKM F COOTEBETCTEYET KaXAan U3 NePeMeHHbIX X, ¥, Z, W.
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B oTseTe HanuwwuTe OyKBbl X, ¥, 2, W B TOM NOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTBETCTBYyKLWMe UM cTonbusl (cHayana —
6yxksa, cooTeeTcTByOWaR nepsomy cronbuy; 3aTtem — OykKBa, COOTBETCTBYHILWAs sTOpoMy cTtonbuy,  T.4.). Bykebl B
OTEETE MULLWTE NMOAPAA, HUKAKUX PasaenvTenei mexay SyKeamMy CTasuTs He HYXKHO.

MpuMep. MyCTs 3343H0 SLIPAXKEHNE X — ¥, 33BUCRLLEE 0T ASYX NEPEMEKHLIX X U ¥, U dparMexT Tabnuusl MCTUHHOCTU:
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Toraa nepsoMy cTonbLy COOTBETCTBYET nepemMeHHas y, a BTopoMy cTonbuy COOTBETCTBYeT nepemMeHHas x. B oTseTte
HYXHO HanucaTb: yX.

PeweHue.

CocTasmM Tabnuuy UCTUHHOCTKM ANsA BoipaxeHuns (X = —y) — ((x A w) = (Z A =w)). BPYYHYH WM NPYU NOMOLWM A3bIKA
Python:

Ej] print("x y z w")
for x in range(9, 2):
for y in range(@, 2):
for z in range(@, 2):
for w in range(8, 2):
if not((x == (not(y))) <= ((x and w) == (z and not(w)))):
print(x, y, z, w)

Oanee BoinuweM Te Habopsl NepeMeHHbIX, NPY KOTOpslX AaHH0e BoipaxeHvre pasHo 0. B =abopax nepemerHsie
3anuweM B Nopagke x, y, Z, w. NMonydum cnegyrowme Habopsi:

(0,1,1,0),

(1,0,1,0),

(ll 0I 0I 1)!

(1,0,1,1).

ConocTasum 37v Habops! C NpUsenerHsIM B 33aaKuK dparMesToM Tabnuusl MCTUHHOCTY.

MNepsas cTpoka Tabnuubl MOXET COOTBETCTBOBaTe Toneko Habopy (1,0,1,1), CNeaoBaTensHo, NEPEMEHH3aR Vy
COOTBETCTBYET TpeTseMy cTonbuy v pasHa 0.

PaccMoTpuM BTOpYH CTPOKy Tabnuubl. 3Ta CTpoKa MOXET COOTBeTCTEoBaTh Tonbko Habopy (0,1,1,0), nNoCKonbKy
TONLKO B 3TOM Ha00pe NepeMexsHan ¥ NPUHMMaET 3Haderune 1. CNenosaTensHo, B Hel y = 1 u z = 1. Toraa nepeMeH=as z
COOTBETCTBYeT BTOpoMy cTonbuy Tabnuusl.

3aMeTuM, UTO NOCKONbKY HeconocTasneHHsIiMn ¢ Tabnuuen octanuce Tonbko cTtpoku (1,0,1,0) » (1,0,0,1). Bropown
Habop He nNoaxoawuT, MOCKONLKY OAHAa M3 MEepeMeHHbIX X U W A0NXHAa NPUHUMaTb 3Hadesue 0. Toraa nepeMeHHas w
cooTBeTCTBYyeT nepeomy ctonbuy, a x — ueTsépTomy cTtonbuy Tabnuusi.

OTBeT: wzyX.



